



2019年7月2日
星期二
第3813期
国内统一刊号
CN15—0025
邮发代号15—6

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

实地调研促发展 建言献策谋新篇

33位全国人大代表视察我区法院工作

本报讯(记者 袁雪英)7月1日,来自重庆、四川、贵州、云南、西藏5个代表团的33位全国人大代表齐聚呼和浩特,开启对我区法院系统为期5天的视察活动。

当日上午,自治区高院召开工作汇报会。自治区人大常委会副主任廉素出席会议并致辞,最高人民法院副院长罗东川向代表们通报了今年全国两会以来最高人民法院工作情

况,自治区高院党组成员、副院长布和汇报了全区法院工作。

布和在汇报中讲道,今年上半年,全区法院系统共受理各类案件491058件,审执结309939件,同比分别上升5.83%和19.72%;结案率63.12%,同比上升7.33%。自治区高院受理案件6762件,审执结4262件,同比分别上升48.94%和67.47%;结案率63.03%,同比上

升6.97%。

2018年以来,自治区高院新一届党组牢固树立“四个意识”、“四个自信”,坚决做到“两个维护”,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,找准服务大局的结合点和切入点,增强法院工作的针对性和主动性,各项工作均取得了新进展、新成效。

据悉,在这次视察活动中,代表们还将深入基层法院、人民法庭进行视察,深入了解、实地感受我区法院系统完善便民机制、满足多元司法需求、推进“基本解决执行难”、加强生态环境司法保障、深化司法体制改革、创新家事审判、设置牧区巡回法庭和涉外法庭等各方面的工作,并就进一步加强和改进法院工作提出意见和建议。

“红色堡垒”中的党日活动



乌里雅斯太讯 六月的乌珠穆沁草原,碧草青青、山花烂漫。6月29日,在锡林郭勒盟东乌旗萨麦苏木党员中心户斯琴格日乐家中,由萨麦边境派出所党支部组织的党日活动正在进行,党的“好声音”搭载党员中心户辐射的“电波”传遍无垠草原。

一座蒙古包就是一个堡垒,一名党员就是一面旗帜。近年来,内蒙古出入境边防检查总站锡林郭勒边境管理支队东乌珠穆沁边境管理大队结合边境牧区地广人稀、居住分散、点多线长面广等特点,因地制宜地探索推行“党员中心户+警务室”工作模式,逐步建立起以警地基层党支部为核心、党员中心户为节点、警务室和民警村官为纽带、辖区党员群众共同参与的基层服务型党组织建设格局,筑牢了党在边境牧区的执政基础。

该大队萨麦边境派出所党支部在庆祝建党98周年之际,以“党员中心户+警务室”活动场所为平台,组织牧区党员开展了佩戴党员徽章、重温入党誓词、观看红色电影等系列党日活动。此外,该所党支部书记还向党员们传达了学习了习近平总书记在“不忘初心、牢记使命”主题教育工作会议上的重要讲话精神。

“我们针对牧区相对闭塞,牧民群众对政策信息了解不及时、不全面的实际,以走包串户、开设讲堂、建言献策等方式,组织牧民群众开展包括集中学习、收看时事新闻、党的教育纪录片等内容的活动,当好国家的‘传声筒’,使党的‘好声音’传遍草原上的千家万户。”萨麦边境派出所党支部书记曹君豹在谈起警地融合做好党建工作时说道。

(杜永彪)

组织专题党课学习 聆听英模感人事迹

自治区司法厅召开纪念建党98周年表彰大会

呼和浩特讯 为庆祝中国共产党成立98周年,进一步激励全体干部职工坚守初心使命、强化担当作为,7月1日下午,自治区司法厅召开全区直属司法行政系统纪念建党98周年表彰大会、英模故事汇暨专题党课。会上,自治区司法厅党委书记、厅长毕力夫为全体参会民警职工上了一堂生动鲜活的党课。

司法厅党委委员、政治(警务)部主任孙锦璇在会上宣读了直属司法行政系统34名优秀共产党员、15名优秀党务工作者和15个先进基层党组织的表彰决定。自治区直属司法行政系统多名模范人物和党员代表走上

台来,讲述了他们与司法行政事业共同成长、共同收获的感人故事。

毕力夫运用大量详实的史实和数据,深刻阐释了“不忘初心、牢记使命”主题教育的丰富内涵,同时立足自治区司法行政工作实际,从七个方面着手,围绕主题教育的总要求和目标任务,就推动法治内蒙古建设提出了具体要求。毕力夫指出,加快法治内蒙古建设,重在落实、重在实干。我们将努力做全面依法治区工作的推进者、践行者和奋斗者,切实扛起责任担当,统筹各方资源,不断开创法治内蒙古建设的新局面,以更加优异的成绩迎接新中国成立70周年。

毕力夫要求,要牢牢把握“不忘初心、牢记使命”主题教育的科学内涵,全面推进新时代司法行政各项工作砥砺前行;要准确理解和把握司法部对全区司法行政工作的重要部署,不断开创司法行政工作新局面;要牢牢把握法治中国建设的历史沿革,坚定不移走中国特色社会主义法治道路;要深刻把握司法行政机关在法治建设中的职责定位和工作要求,推动新时代法治内蒙古建设开辟新境界;要坚持把法治政府建设作为工作主线,全面推进依法治区,加快建设法治内蒙古;要切实抓好扫黑除恶、智慧监狱、行政复议和仲裁工作,为基层社

会治理营造和谐稳定的法治环境;要深入学习贯彻习近平总书记全面依法治国新理念新思想新战略,充分发挥立法和行政执法的引领和推动作用。

参会干部职工深受鼓舞,纷纷表示,将认真学习毕力夫的讲话精神,同时以受表彰的优秀共产党员、优秀党务工作者和先进基层党组织为榜样,认真学习借鉴他们的经验做法,始终高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,坚决贯彻落实中央全面依法治国重大决策部署和自治区党委安排部署,为建设法治内蒙古不懈奋斗。

(王雅妮)